

Уровень, где пишется книга всегда постоянный, или приближается к нашему миру?

Автор: Евгений
04.05.2010 14:14 -

Нет все зависит от пишущего на каком уровне заполнен его сосуд внутри. И с какой силой сопротивления изнутри. Смотри писать можно только то, что постиг. А чем ты постигаешь конечно головой. Но свет подымается из нутро сосуда и раскрывается в разуме, поэтому все зависит от сердца постигающего. Если сосуд пустой он не имеет головы и естественно ничего не видит. Все пишут о причине куда они поднялись и спускают все в следствие а это наш мир. Поэтому если читающий находится своей головой в этом мире, тогда естественно, он и читает про этот мир. И видит только следствие, а если рожден духовно и взрослеет, тогда уже начинает видеть духовным зрением, как и тот кто писал. Всех Благ.